



మతిస్థిమితం లేని వృద్ధురాలు ఆత్మహత్య
రేణిగుంట మండలం వెదల్ల చెరువు ఎన్ఫీ కాలనీ కి చెందిన సరస్వతమ్మ (75) మతిస్థిమితం సరిగా లేక గురువారం గ్రామానికి చెందిన ఓ మామిడి తోటలో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. రేణిగుంట అర్బన్ స్టేషన్ రైటర్ గోరి నాయుడు కథనం మేరకు సరస్వతమ్మ ఆమె ఆక్క తులనమ్మ గత 20 సంవత్సరాల శ్రీలంక ఆరోగ్యం సరిగా లేక వసతియంది. ఆవుడినుండి నుండి సరస్వతమ్మకు మతి స్థిమితం సరిగలేదని కుటుంబ సభ్యులు అంటున్నారు. ఈ క్రమంలో బంధువులంతా ఊర్లో లేనప్పుడు గ్రామంలోని మామిడి తోటలో ఓ మామిడి చెట్టుకు చీరతో ఉర్రేసుకుని మృతి చెందినట్లు బంధువులు ఫిర్యాదు చేశారు. రేణిగుంట అర్బన్ సీబి శరణ్ చెట్లం అడేశాల మేరకు, ఎస్పి అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి సిబ్బందితో సంబంధనా స్థలం చేరుకొని కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పాత ముద్దాయిని అరెస్టు చేసిన కార్వేటి నగరం పోలీసులు
కార్వేటి నగరం, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: పాత ముద్దాయిని అరెస్టు చేసిన నగరం ఎస్ఐ పి.రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. చిత్తూరు జిల్లా యువ పోలీసుల మేరకు నగరం డియూసీ పర్యవేక్షణలో కార్వేటి నగరం సీబి హనుమంతపు అధ్యక్షులతో ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలోని 16 పోలీసుస్టేషన్లలోని సుమారు 31 కేసులలో దొంగతనాలు, గంజాయి, ముగ్గుర్ కేసులలో ముద్దాయిగా ఉన్నటువంటి అపనాక్యట్స్ అనే మ్యాస్టర్ వాంటెడ్ నేరస్థుడిని కార్వేటి నగరం పోలీసులు ఊటకోట వద్ద అరెస్టు చేసి కోర్టుకు హాజరుపరిచినట్లు తెలిపారు. అపనాక్యట్స్ కైన పలు కేసులలో నా-బెయిలబల్ వారెంట్ కూడా వుండవచ్చు. అతని అరెస్టులో ప్రతిభా కనబరిచిన కార్వేటి నగరం పోలీసులైన రాజేశ్, లోకనాథం, యువరాజులను యు.పి.అభినందనట్లు తెలిపారు.

తిరుపతి డివిజన్
రేపటి నుండి తుదా టవర్స్ వేలంకు ఏర్పాట్లు పూర్తి
తుదా ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.మోర్త్యు తిరుపతి నగరంలోని అన్నయ్యల కూడలి వద్ద తిరుపతి పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ నిర్వహిస్తున్న తుదా టవర్స్ కి మార్చి 8 వ తేదీ నుండి వేలం నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశాడని ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.మోర్త్యు తెలిపారు. గురువారం ఉదయం నిర్మాణంలో ఉన్న తుదా టవర్స్ ని ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో పరీక్షించి, వేలం నిర్వహణపై తుదా కార్యాలయంలో అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.మోర్త్యు మాట్లాడుతూ తిరుపతి నగరంలోని రాయలవేరుపు రోడ్డులో తిరుపతి పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ తుదా టవర్స్ ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉండేలా 3.6 ఎకరాల స్థలంలో నిర్మిస్తున్నామని అన్నారు. ఇందులో గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ తో పాటు 13 అంతస్తులలో తుదా టవర్స్ నిర్మాణం జరుగుతోందని అన్నారు. గ్రౌండ్, ఒకటవ అంతస్తుల్లో 27 చాకాలతో వాణిజ్య సముదాయాలు, రెండు, మూడు, నాలుగు అంతస్తులలో ఆఫీస్ ల మినోగానికీ, మిగిలిన అంతస్తుల్లో నివాస యోగ్యంగా 2,3,4 బెడ్ రూమ్ ఫ్లాట్స్ నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. నివసించేందుకు 230 ఫ్లాట్లు ఉంటాయని, అందులో 46 డబుల్ బెడ్ రూమ్స్, 152 ట్రిబుల్ బెడ్ రూమ్స్, 32 నాలుగు బెడ్ రూమ్స్ ఫ్లాట్స్ ఉంటాయని అన్నారు. మార్చి 8 వ తేదీ 2,3 అంతస్తులకు, 9వ తేదీ 4, 5, అంతస్తులకు, 10 వ తేదీ 6, 7 అంతస్తులకు, 11 వ తేదీ 8,9 అంతస్తులకు, 12 వ తేదీ 10, 11 అంతస్తులకు ఉదయం 10 నుండి 1 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2 నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు వేలం నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ పరిశీలన సమావేశంలో కార్వేటి వెంకట నారాయణ, సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ కృష్ణారెడ్డి, ఈఈ రంగారెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

ఉన్నత విద్యకు మార్గదర్శి ఎన్ స్టేజర్ కన్వల్షన్స్
తిరుపతి విద్య మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రుల ఉన్నత విద్యకు మార్గదర్శిగా ఎన్ స్టేజర్ కన్వల్షన్స్ కన్వల్షన్స్ నిర్వహిస్తూ పనిచేస్తుందని ఆ సంస్థ డైరెక్టర్లు రమణ, రాజేశ్ కన్వల్షన్స్ స్టాఫ్, స్టానిస్ ఎయిర్ బ్రెహ్మణ్యుల గురువారం స్టానిస్ ఎయిర్ బ్రెహ్మణ్యుల కన్వల్షన్స్ ఎన్ఫీ కాలనీ ఆస్పత్రులు, రిజిస్ట్రార్ భూమినియాయుడు లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం కన్వల్షన్స్ డైరెక్టర్లు మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది మధ్యతరగతి, పేద విద్యార్థులు డిగ్రీ, పీజీ, టీజీ, ఎంబీబీఎస్, ఎంబీబీ, ఎంసీ, ఎంసీ, ఆగ్రికల్చరల్, కామర్స్, ఆర్ట్స్ విభాగాలలో చేరేందుకు సరైన గైడ్లను లేకపోవడంతో తాము ఎంచుకున్న ఉన్నత విద్యకు రుతువుతున్నారని తెలిపారు. గత 18 ఏళ్ల నుంచి మా సంస్థ ఎంతో మంది విద్యార్థులకు పలు కోర్సులలో అడ్మిషన్లు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. తమిళనాడులోని ఎన్ఆర్ఎమ్, ఎమ్మెకా, వీబీటీ సాను, తల్లిశిల వర్గీటీ వంటి పేరొందిన డిప్లీ వర్గీటీలలో ప్రవేశాలకు సంబంధించి ఆసక్తిగల విద్యార్థులకు సహాయసహకారాలు అందించి వారి కలను నెరవేరుస్తామని చెప్పారు. ఎంబీబీఎస్ అడ్మిషన్ల విషయంలోనూ చిత్తూరు ఆఫీస్ లో, నారాయణ, నంద్యాల శాంతిరామ్ మొదలైన కళాశాలలో ప్రవేశాలకు గైడ్లను అందిస్తామని తెలిపారు. అడ్మిషన్ల గైడ్లను కోసం 9640777757, 8106020030 నంబర్లలో సంప్రదించాలని కోరారు.

పదో తరగతి విద్యార్థులకు వితరణ
విజయపురం, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: మండలంలోని విజయపురం ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం రిజిస్ట్రార్ ఉపాధ్యాయులు రామచంద్రరాజు, చంద్రయ్య 48 మంది పదో తరగతి విద్యార్థులకు వితరణ, పన్నులు, జామెట్ల బాకాలు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్యామల చేతులు మీదుగా వితరణగా అందించారు. అనంతరం పదో తరగతి పబ్లిక్ రాసి విద్యార్థులకు సూచనలు ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు తమవతు చేసిపట్టాలి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పలువురు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

15 సంవత్సరాల భూ సమస్య పరిష్కారం
విజయపురం, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: 15 సంవత్సరాల భూ సమస్య పరిష్కారంపై మండలం పరిషత్తులోని మాధవరాణికి చెందిన ఏకమలై పంపాళం తెలిపారు. రెవెన్యూ అధికారుల మట్టా తిరిగి విసిగిపోయి పట్టణంకోసం వదిలేసిన రాజులు, కూలమి ప్రభుత్వం నిర్వహించిన రెవెన్యూ సదస్సులో ఆర్డీ పట్టుకుంటే తహసీల్దార్ కిరణ్ సృష్టించి పరిష్కారం చేసి గురువారం పవన్ బీ అందించారని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రికి, అధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మార్గదర్శిలు, వీఆర్వో మేధునాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఎన్ఎల్ డ్రైవర్స్ ద్వారా వ్యాపారాభివృద్ధి
తిరుపతి విద్య మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: బిజినెస్ నెట్వర్క్ ఇంటర్నేషనల్ (బిఎన్ఎస్) వెబ్ సైట్ ద్వారా స్టానిస్ వ్యాపారాలు గ్లోబల్ స్టాండ్ ఎడిట్ అవకాశం ఉంది బిఎన్ఎస్ డ్రైవర్స్ తిరుపతి ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సంతోష్ అన్నారు. గురువారం తిరుపతి గ్రామీణ ప్రాంతంలో ప్రముఖ హోటల్లో 150 మందితో వ్యాపార యజమానులతో బిఎన్ఎస్ డ్రైవర్స్ తిరుపతి వార్షికోత్సవం నుండి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి వార్షికోత్సవం అధ్యక్షులు బిఎన్ఎస్ దుర్గాప్రసాద్, బిఎన్ఎస్ సీనియర్ సపోర్ట్ డైరెక్టర్ సాయికరణ్ రెడ్డితో కలిసి ఈ సంతోష్ మీడియాతో మాట్లాడారు. బిఎన్ఎస్ ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా ఎంతోమంది చిన్న చిన్న వ్యాపారాలు ప్రారంభించిన నేడు గ్లోబల్ స్టాండ్ తమ వ్యాపారాల ఉత్పత్తులను విక్రయం చేసుకునే విధంగా ఎడిగారన్నారు. రిఫరల్ వ్యాపారం ద్వారా సంస్థ యజమానులు మరింత లాభాలు గడిచే కార్యక్రమాలను బిఎన్ఎస్ అధ్యక్షులు నిర్వహిస్తుండన్నారు. లాండ్ కార్యక్రమానికి హాజరైన వ్యాపార సంస్థల నిర్వాహకులు వారికి సందేశాలను బిఎన్ఎస్ ప్రతినిధులతో మాట్లాడి నిపుణ్ణి చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లాండ్ డైరెక్టర్ స్టానిస్ వుడుమ, తిరుపతి వార్షికోత్సవం ప్రెసిడెంట్ యువరాజ్ జైన్, సెక్రటరీ, కోశాధికారి డి.దేవి, లీడ్ విజిల్ రిపోర్ట్ వారితో కలిసి తెలిపారు.

జనసేన పార్టీలోకి లెట్టెర్ల తహశీల్దార్
శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: శ్రీకాళహస్తి నియోజక వర్గంలో జనసేన పార్టీ బలోపేతం చేయటానికి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వినూతన్ కోట నంద్యాలలో విస్తృతస్థాయిలో రంగం సిద్ధం చేస్తున్నారు. గురువారం పార్టీ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రార్ తహశీల్దార్ పట్టణం చంద్రశేఖర్ రావు చేరారు. ఆయనకు కొద్ది మధురై సారధ్యంలో పార్టీలో చేరినట్లు సమాచారం. రాష్ట్రవ్యాప్త ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పరిపాలనా విధానం నచ్చి పార్టీలో చేరినట్లు చంద్రశేఖర్ వివరించారు. తనకున్న అనుభవంతో పార్టీని బలోపేతం చేయటానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినూతన్ పాటు పట్టణ అధ్యక్షుడు తోటగణేష్, తోట్లంబేడు ఇన్చార్జి చంద్రశేఖర్ కాపటి శివకుమార్, లక్ష్మీ, రాజ్యశక్తి వెంకటరమణయ్య దుమ్మరాయల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా దినోత్సవం ప్రాముఖ్యతపై అవగాహనా కార్యక్రమం
తిరుపతి విద్య మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం యొక్క పరిశ్రమ వరకు ప్రాముఖ్యత పై అందరికీ అవగాహన అవసరమని శ్రీ పద్మావతి మహిళా వర్గీ, మహిళా అధ్యయన కేంద్ర ప్రాజెక్ట్ అసోసియేట్ డాక్టర్ కోన ప్రభా తెలిపారు. మార్చి 8న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం ను పురస్కరించుకొని వారోత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం, మహిళా అధ్యయన కేంద్ర ప్రాజెక్ట్ అసోసియేట్ డా. కోన ప్రభా, తిరుపతి లోని నందమూరి తారక రామారావు నైపుణ్యాభివృద్ధి, మహిళా సాధారణ కేంద్రం(మహిళా ప్రాంగణం) లోని లైబ్రరీ, బ్యాటిల్ షియర్, నర్సింగ్ కోర్సు ల విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం ప్రాముఖ్యతపై అవగాహనా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేనేజర్ డా. పద్మావతి, మహిళా అధ్యయన కేంద్ర అఫీస్ అసిస్టెంట్ డా. సుచరిత, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బాలల లైంగిక వేధింపులపై అవగాహన, నివారణ నైపుణ్యాలపై శిక్షణ
తిరుపతి పాల్, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: రురూ అస్సెస్మెంట్ గురువారం బాలల లైంగిక వేధింపులపై అవగాహన, నివారణ, నైపుణ్యాలపై శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్ అడేశాల మేరకు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు డి.ఎం అండ్ హెల్త్ డాక్టర్ బాల కృష్ణ నాయక్ తెలిపారు. డాక్టర్ బాల కృష్ణ నాయక్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రైవేట్ అస్సెస్మెంట్, స్కూలుల్లో సంబంధించి లింగ్ బారీటరుల లింగ్ బారీటరులపై ఎటువంటి వాణిజ్య ప్రకటనలు ఇచ్చినా పీసీసీ ఎన్డీటీ చట్టం ప్రకారం కఠిన చర్యలు ఉంటాయన్నారు.

మీడియాకు, పవన్ కల్యాణ్ కు రుణపడి ఉంటా
తిరుపతి పాల్, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: మీడియా, డెవలప్మెంట్ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కు రుణపడి ఉంటానని జనసేన నేత కీరతారాయల్ అన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తనకు అడ్మినిస్ట్రేటివ్ మధ్యస్థ అధికారి లావాదేవీలు ఎప్పుడు ముగియవచ్చునని, నన్ను రాజీయంగా తోక్కాలని కోరే మంది నన్ను నా కుటుంబాన్ని బాధించే వారన్నారు. నాపై జరిగిన కుట్రలో ఉన్న వారందరి జాతకాలు నా దగ్గర ఉన్నాయన్నారు. స్వాస్థ్యంతో అన్ని అధినేత పవన్ కల్యాణ్ వద్ద ఉంచుతానన్నారు.

కక్షసాధింపులు భరించలేక ఆత్మహత్యాయత్నం
శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని తోమ్మిపవరకు చెందిన పార్వతి సమాఖ్యకు చెందిన దళిత ఆర్మీ గురువారం ఆత్మహత్యాయత్నానికి ప్రయత్నించారు. అయితే కుటుంబసభ్యులు గమనించి వెంటనే ఆమెను చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆమెను శ్రీకాళహస్తి ఏరియా ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందిస్తున్నారు. బాధితురాలి కథనం మేరకు పట్టణంలోని 9వ వార్డులో పార్వతిదేవి సమాఖ్య ఆర్మీగా సరకాళ్ళు ఆరు సంవత్సరాల నుంచి పని చేస్తున్నట్లు వివరించారు. కూలమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక స్టానిస్ నేతలు ఆమెను తోటగణేష్ వంటి వంటి అధికారులపై సెరిగిందని దాంతో అధికారులు తనకు వ్యతిరేకంగా వార్డు మహిళా సభ్యుల వద్ద ఆబార్షన్లు పెరిగిపోయి కేయం చేయించి ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదులు చేయించారని బాధితురాలు ఆరోపించారు. తాను ఏ తప్పు చేయకున్నా సంఘాలను సమగ్రంగా నడుపుతున్నా తన ప్రయోగం తనకు గురువారం వార్డులో సమాఖ్యను నిర్వహించటం మనస్థానికీ గుర్తి ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించినట్లు తెలిపారు. అయితే ఈ సంఘటనకు సంబంధించి ఆ వార్డుకు చెందిన మాజీ కోస్టిగర్ సుప్రజ తనవరణ ఇలా ఉంది. తన వార్డుకు సంబంధించిన మహిళా సమాఖ్యలో ఆర్మీ సరకాళ్ళు ఆత్మహత్య ఓ డ్రామా అన్నారు. ఆర్మీ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించారన్నారు. నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఒకే సభ్యులకి రెండు స్థానాలు చెల్లించారన్నారు. అంతేకాక ఆడిట్ నివేదికలు కూడా తమ వద్ద ఉన్నాయన్నారు. దీనిని పరిశీలించి ఆమె తనట్టుగానే కచ్చిపుచ్చుకొనుటకు ఆత్మహత్య డ్రామా ఉడుతున్నారని వివరించారు. అయితే ఈ సంఘటనపై తెలుగుదేశం కూలమి నాయకుల వేధింపులకు సంబంధించి సమగ్ర విచారణ జరపాలని ఉభయ కమ్యూనిస్టులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన పద్మావతి
తిరుపతి విద్య మార్చి 6 ప్రభాత వార్త: ఎన్ఫీ కాలనీ కళాశాల నూతన ప్రాంగణం ప్రాజెక్ట్ పద్మావతి గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆమెకు 31 ఏళ్ల బోధన, పరిశోధన రంగాలలో విశేష అనుభవం ఉండటంతో పీసీ, రిజిస్ట్రార్ ఆమెను ప్రాంగణం నియమించారు. ఈ సందర్భంగా వర్గీ, అధ్యాపకులు, బోధనా సబ్ కమిషనర్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు ఆమెకు అభినందనలు తెలిపారు.

ప్రభుత్వ భూములకు పరిపాలనం చెల్లించాడు - సీపీఎం
నత్వమ్మ, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: సత్వమ్మ మండలం జరుగుతున్న కొల్లడం, పెద్ద ఈటిపాకం, చిన్న ఈటిపాకం గ్రామాల్లో గురువారం రెవెన్యూ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జనార్ధన్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల అవసరాల కోసం చేస్తున్న భూ సేకరణలో బిజినెస్ పట్టణ కలిగిన రైతులకు మాత్రమే పరిహారం చెల్లించాలని ప్రభుత్వ భూములకు సంబంధం లేని వ్యక్తుల పెద్దను నోటిఫికేషన్లో చేర్చి అక్రమంగా డబ్బులు పొందాలని చూస్తున్న వారికి పరిహారం చెల్లించవద్దని పేర్కొన్నారు. సీపీఎం పార్టీ జిల్లా నత్వమ్మ మండలం కార్యదర్శి మెలగు రమేష్, రైతు సంఘం జిల్లా నాయకుడు జయరాంరెడ్డి ఆరోపించిన విషయాలకు సమర్పించారు. వారు మాట్లాడుతూ జరుగుతున్న రెవెన్యూలో సర్వే 162/1లో 3 ఎకరాల 82 సెంట్ల ప్రభుత్వ భూమికి, చిన్న ఈటిపాకం రెవెన్యూ సర్వే నెం.31లో 3 ఎకరాల 88 సెంట్ల ప్రభుత్వ భూములకు పరిహారం పొందాలని వేర్వేరు నోటిఫికేషన్లో చేర్చి ప్రభుత్వ అధికారులు కూడా వారికి సమాచారం అక్రమంగా పరిహారం పొందాలని చూస్తున్నారని వారు విమర్శించారు. ఈ విషయంపై జాయింట్ కలెక్టర్ కు కూడా ఫిర్యాదు చేసిపట్టాలి వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు మునస్వామి, కృష్ణయ్య, స్టానిస్ రైతులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన విద్యార్థి మృతి
పుత్తూరు, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: పట్టణ పరిధిలో బుద్ధవారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి తిరుపతిలోని ఒక ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న మునికుమార్ అనే విద్యార్థి గురువారం చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. నేనసూరు పంచాయతీ గట్టు గ్రామానికి చెందిన మునికుమార్, రవిశేఖర్ అలియాస్ తేజ ఇద్దరు అన్నదమ్ములు కలిసి నారాయణవనం మండల పరిధిలో వున్న వేదవ్యాస డిగ్రీ కాలేజీలో చదువుతూ బుద్ధవారం ఉదయం 9 గంటలకు ఇద్దరు అన్నదమ్ములు ద్వితీయ వాహనంపై కాలేజీకి వెళుతూ బుద్ధవారం రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైన విషయం తెలిసింది. ప్రమాదంలో డిగ్రీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న వాహనం వెనుక కూర్చున్న వున్న తమ్ముడు రవిశేఖర్ ఆక్కడికక్కడే మృతి చెందగా డిగ్రీ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్న ఆన్లు మునికుమార్ తీవ్ర గాయాల తిరుపతిలోని ఒక ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఒకే ఇంట్లో వున్న ఇద్దరు అన్నదమ్ములు రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడంతో తల్లిదండ్రులు శోక సంద్రంలో మునిగుంటారు. ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో రూ. 12 లక్షలు ఖర్చు పెట్టి నా ఫలితం దక్కలేదని ఆవేదన చెందారు. గట్టు గ్రామంలోని విషాద ఘాయలు అలుముకున్నాయి.

విద్యతో ఆసాధ్యం కానిది లేదు... కోటిశ్వరరావు.
రేణిగుంట మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: విద్యావంతులకు ఆసాధ్యమైన పని లేదని ఆంధ్రప్రదేశ్ అవార్డు పురస్కార గ్రహీత యల్లంపాటి కోటిశ్వరరావు అన్నారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం లోని నాలుగు మండలాలలో అన్ని పాఠశాలలందు చదువుతున్న వదో తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రి పంపిణీలో భాగంగా గురువారం కోటిశ్వరరావు రేణిగుంట మండలం గాజుల మండ్యం, గుత్తి వారి వద్ద, అన్నసంపత్తె, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత విద్యార్థులకు అవార్డులు పంపిణీ చేసి, పన్నులు తదితర వద్ద సామాగ్రిని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దొంగలు దోచ లేని అపూర్వ సంపద విద్య అన్నారు. విద్యావంతులకు ప్రపంచంలో ఎక్కడా గౌరవం ఉంటుందన్నారు. విద్యను పట్టుదలతో అభ్యసించి కృతార్థులు కావాలని ఆపశ్చయ విద్యార్థులపై ఉండన్నారు. విద్యార్థులకు ఉత్తమమైన విద్యను బోధించాలని బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై అంతకుమించి ఉండన్నారు. గాజులమండ్యం, గుత్తివారివద్ద, అన్నసంపత్తె ఉన్నత పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్, పురుషోత్తం, సునీత తదితరులతో పాటు పాఠశాలల బోధన బోధనా సబ్ కమిషనర్ సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మహనీయులు అడుగుజాడలే మహిళాభివృద్ధికి సాహసాలు
తిరుపతి పాల్, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: మహనీయులు అడుగుజాడలే మహిళాభివృద్ధికి సాహసాలు అని తుదా కార్యదర్శి డాక్టర్ జి. వెంకటనారాయణ అన్నారు. ప్రెస్ క్లబ్ గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భారత దేశంలో దాదాపు 140 కోట్ల జనాభాలో 70 కోట్ల మహిళలే ఉన్నారు. అలాంటప్పుడు పురుషులతో పాటు మహిళలకు కూడా సమాన హక్కులు ఉండాలన్నారు. రురూ అస్సెస్మెంట్ డాక్టర్ రోజా రమణి మాట్లాడుతూ ఇంటి పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యకరమైన జీవితం ఉంటుందని, ఆ దిశగా మహిళలు ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా బాధ్యులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా రమణి, జర్నలిస్టు, ప్రజా సేవ ప్రజా కళావేదిక ద్వారా అరవ జయపాల్ శాలవ, పుస్తకాన్ని అందరికీ పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రుక్మిణిరెడ్డి, కృష్ణకుమారి, మహిళా కార్యకులు పాల్గొన్నారు.

నగరంలో సి.సి.కెమరాల ఏర్పాటు పక్కా చేపట్టింది.
స్టాన్లీ సీటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.మోర్త్యు తిరుపతి కార్పొరేషన్, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: తిరుపతి నగరంలో ఏర్పాటు చేయనున్న సి.సి. కెమరాల ఏర్పాటు పక్కా చేస్తూ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ తిరుపతిలోని స్టాన్లీ సీటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.మోర్త్యు అధికారులను ఆదేశించారు. స్టాన్లీ సీటీ నిధులతో నగరంలో జరుగుతున్న సీటీ ఆపరేషన్ సింబల్, ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సింబల్, డిజైన్ స్టూడియో, గ్లో గార్డెన్, గురు వార్డు, తదితర ప్రాజెక్టుల పనులు పూర్తిగా అయి ప్రాజెక్టుల ప్రతినిధులు, స్టాన్లీ సీటీ అధికారులతో గురువారం సాయంత్రం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సింబల్ ద్వారా నగరంలో ఏర్పాటు చేయనున్న సీటీ కెమరాల ఏర్పాటు చేసేలా ప్రజాశక్తి సంస్థం చేయాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా పోలీసు, పాల్, ప్రజాశాసన మండలి అధికారుల పర్యవేక్షణలో ప్రజాశక్తి రూపొందించాలని అన్నారు. సీటీ ఆపరేషన్ సింబల్ లో అన్ని విభాగాలకు ఇబ్బంది లేకుండా ప్లాన్ ప్రకారం గదులు కేటాయించాలి అన్నారు. అలాగే గడుపు లోపు పూర్తి నాణ్యతతో నిర్మాణాలు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. డిజైన్ స్టూడియో ద్వారా విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు ప్రజాశక్తి సంస్థం చేయాలని అన్నారు. గ్లో గార్డెన్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. గురు వార్డులో పెండింగ్ లో ఉన్న పనులు గడువులోపు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో స్టాన్లీ సీటీ జనరల్ మేనేజర్ పంపిణీ, సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ శ్యాంసుందర్, ఈఈ రవీ, డి.ఈ.ల రాజు, మోహన్, మధు, డిసీసీ మహాపాత్ర, ఏసీబి బాలాజీ, ఏ.బి రాజేశ్, సిఎఫ్ఓ మల్లిఖార్జున, వివిధ ప్రాజెక్టుల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సత్వమ్మ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి సహకరించండి సార్...
నాగలాపురం, మార్చి 6 ప్రభాతవార్త: సత్వమ్మ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ అనంతరం మంత్రి లోకేశ్ ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం మార్గదర్శకంగా కలసి తన నియోజకవర్గంలోని సమస్యలను పరిష్కారం కోరుతూ వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రోడ్డు, శుభనాలు, ఇంకీషన్ ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువ

